
   Notulen MR vergadering   
  
 
Datum overleg:    
Dinsdag 14 november 2023, 19:30 uur  
 
Aanwezig: Marc Smidt, Maarten Hesse, Han-Rogier de Vrij, Annemarie Doevendans, 
Hilma van Zanen, Astrid Heller 
Afwezig: Monique Reigersberg, Ingrid Nieboer 
_______________________________________________________  
  

Opening  
1. Notulen : Lunchbuddies 

 
2. Mededelingen (van tevoren schriftelijk aanleveren)   

-geen 

3. Formatie 
Moeite om formatie dit jaar goed rond te krijgen. Zorg, lessen staan onder druk. Wel lessen, geen 
onderwijs. Invallers zijn schaars, laat staan goede. 
Groep 7: E.A. waardoor in groep 4 nu een vacature is ontstaan. M.V. afwezig tijdelijk, A.K. in 
december. H.V. neemt Ib-taken waar. 

 

4. Schooljaarplan  
- Veel afspraken na schooltijd. We kijken naar schoolplan 2024-2028. Daar is veel overleg voor 

nodig. Strategisch plan op Opron niveau, daaraan hangt de school zijn eigen schoolplan. 
Begrijpend lezen en Rekenen zijn de speerpunten die goed moeten kunnen worden 
opgevangen. Unitonderwijs is item waar hard aan gewerkt moet worden. Voor inspectie 
geldt rekenen, taal en burgerschap als belangrijk. 
 

5. Audit  2023 
- Het team werkt aan veel taken tegelijk. 
- Lessen meer doorlussen: er valt een slag te maken in lessen die gegeven worden met een 

bepaald doel die ergens weer terug komt, dit duidelijk registreren om de doorgaande lijn te 
waarborgen en van tevoren repareren (voor de toets interventies plegen en niet pas na de 
toets). 

- Pedagogisch klimaat was als goed bevonden. Rust in de school, uit gesprekken met kinderen 
en collega’s.  

 
Vanuit het bezoek van de Raad van Toezicht werd er gesproken over een warme en ontspannen 
sfeer op school en in de klassen. 

 
6. Financiën (Marc) 
 Rekening van oud papier ontvangen: school moet bijbetalen: contact met Van de Hende 

wanneer we weer kunnen plussen (Prijs van de auto is E70,- per ton). 



In april vindt er een gesprek plaats gesprek terugkijken en vooruit kijken. De financiële 
reserve van school wordt hierdoor minder. 

 Er zijn wel bijdragen gestort. Ouderbijdrage wordt op naam gespecificeerd verstuurd. Vrijwel 
iedereen betaalt.  

 Rabobank vraagt om UBO’s te registreren (soort KvK.) T.S (OR), M.S als penningmeester 
MR/OR: M.H. penningmeester, M.S. vz. 
Verkiezing MR: aanmeldingen van ouders, evt verkiezingen. Officiële MR volgens procedure, 
dan aanmelden bij UBO. 

 Kascontrole: moet nog plaats vinden 

7. Arbo: uitvoering arbobeleid 
RI en E (Risico Inventarisatie en Evaluatie): wordt vanuit OPRON opnieuw weer in de roulatie 
gebracht.  
 

8. Verkeersveiligheid  
Fietspad/voetpad Oeverloper, niet verlicht. Combi fietsen en lopen is niet wenselijk. Gevaarlijke 
situaties mede door onoverzichtelijkheid door bosschages in bocht. 

 
9. Unit  

Unit 1: De verbinding zoeken in groep 1, 2, 3, thematisch werken ook in groep 3. Op 
vrijdagmiddag groepsdoorbroken activiteiten.  
Unit 2: Vacature groep 4 (naast N.M), moeilijk om als invaller mee te gaan in de organisatie. Je 
moet veel inzicht en overzicht hebben, dat is lastig als je de kinderen niet kent. 
Unit 3: Drie grote groepen die 3 middagen door 2 leerkrachten bezet worden. Vooral op 
organisatie bezig.  
 

10. Kansrijk opgroeien 
E6000 beschikbaar: besteden aan kinderen. Ideeën: Fiets voor ieder kind beschikbaar, of wat 
jassen als kinderen die niet zelf hebben. Weggeefkast, bijv. menstruatiemateriaal, Chromebooks 
om te lenen.  
Chromebooks, mogelijk om theater te bekostigen? 

 
11. Rondvraag 

-M.H.: telefoongebruik? Standpunt Opron afwachten, dan zien wat we er mee willen als 
afspraak. 
 
 
Sluiting 21.09 uur 
 

  
  
  
 


